



足球竞猜分析

浦项制铁 vs 首尔 FC

分析：浦项制铁最近 10 场赛事 4 胜 5 平 1 负，近期连续 7 场保持不败；浦项制铁本赛季 11 个主场中 5 胜 6 平未尝败绩，状态火热。浦项制铁过去 10 场赛事

累计打进 16 球，场均进球数 1.6 球；球队前锋郑在熙联赛迄今为止打进 7 球，个人表现不俗。浦项制铁过去 10 场赛事累计失 12 球，场均失球数 1.2 球；在过去的 10 场赛事，浦项制铁只有其中 4 场能够拿下数据。

FC 首尔最近 10 场比赛 4 胜 4 平 2 负，上一场 2:1

战胜大田市民；FC 首尔过去 3 个客场累计取得 9 个进球，球队客场进攻能力不错；FC 首尔过去 10 场赛事累计打进 19 球，场均进球数 1.9 球；FC 首尔过去的 5 场赛事的总进球数均超过 2 球，踢球风格奔放；过去 10 场赛事 FC 首尔累计失 11 球，场均失球数 1.1 球。

竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

2024 欧洲杯大幕落下，斗牛士西班牙全胜夺冠！

回顾西法大战，真是一场精彩十足的对攻大战！作为本届欧洲杯两支强队，西班牙和法国此役为球迷带来一场高质量对决，最终斗牛士军团笑到最后，以全胜成绩晋级到欧洲杯决赛。

纵观本场比赛，法国队在前 20 分钟的表现几乎完美，两个边路不断冲击西班牙防线，并由穆阿尼头球破门打破僵局。但西班牙随后在四分钟之内连进两球反超比分，法国队瞬间崩盘。

本届欧洲杯，德尚更喜欢在前场用格列兹曼搭档姆巴佩，这不仅因为格列兹曼经验丰富且具备细腻脚下技术，更大程度在于他还能内收到中路策应与组织进攻。但如今的格列兹曼跑动能力急速下滑，对球门的威胁弱，尤其上一次对阵葡萄牙的比赛中，替补登场的登贝莱发挥亮眼，因此这场比赛德尚也将阵型调整为 4-3-3，就是要和西班牙掰手腕，打对攻战。

此役西班牙右后卫卡瓦哈尔停赛，德拉富恩特在这一位置选择了 38 岁的老将纳瓦斯，这是非常冒险、胆大的决定。姆巴佩对位纳瓦斯，他的速度和爆发力都占据优势。

法国队在比赛第 8 分钟就收获进球。这次进攻正是登贝莱吸引西班牙防守后将球转移给左路弱侧的姆巴佩，后者获得 1v1 纳瓦斯的机会，用右脚快速送出高质量传中，穆阿尼后点高高跃起头球攻门得分。这粒进球是法国队本届欧洲杯运动战第一个进球，充分抓住了西班牙两名边后卫的弱点——纳瓦斯的“弱”与库库雷利亚的“矮”，又结合两个边路的进攻能力抢下开局。

西班牙开场丢球后非常被动，除了场面处于下风之外，打法也不明确，左路的尼科很难在坎特、孔德的盯防下有向前突破的空间；中场虽然是双后腰站位，但法比安-鲁伊斯更多向前组织进攻，罗德里要不断在两个边路协防；莫拉塔和奥尔默搭档的双前锋也没有体现出作用。

在这种西班牙看似很快要丢第二球的情况下，终于有球员站了出来，他就是 16 岁的亚马尔。在比赛第 21 分钟，亚马尔左脚轰出高质量的远射，皮球擦着立柱进网，迈尼昂没有任何办法。这粒进球完全是亚马尔个人能力的体现，他先是假动作晃过拉比奥特，随后左脚轻轻一扣，看似没怎么发力，就能完成这样一脚球速快、角度刁钻的射门。

法国队显然低估了亚马尔的个人能力。亚马尔其实进攻线路很单一，基本就是内切用左脚传中或射门，但无论拉比奥特还是特奥-埃爾南德斯都没有防住他的左脚，何况这两名球员体格比亚马尔出色很多，没有利用上身体对抗优势。此役德尚用拉比奥特取代上一场发挥出色的卡马文加首发实属败笔，后者移动速率比拉比奥特更出色，脚下拦抢很快，战术纪律性强，并且在皇马就对战过亚马尔，非常了解，更适合首发。

凭借这粒进球，亚马尔以 16 岁 362 天的年纪成为欧洲杯历史上最年轻进球球员！当西班牙队需要英雄站出来的时刻，没想到是年轻的亚马尔用个人能力解决了问题。

丢球后的法国队明显感觉到士气大跌，球员没有了 20 分钟前跑动、对抗的劲头，转换时的跑位也逐渐混乱。反而西班牙扳平比分后更多向前组织进攻，在亚马尔进球两分钟后，奥尔默又帮助球队反超比分。

此役最令人印象深刻的球员还是 16 岁的亚马尔。自古英雄出少年！这粒进球是亚马尔 17 岁生日送给自己的礼物。当然，他 17 岁的生日愿望是获得欧洲杯冠军！他美梦成真了。